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 НOВИ СAД - Влада Србиjе ће бити формирана у складу са вољом грађана показаном на
изборима и њена политика ће бити вођена у складу са интересима Србиjе, истакао jе
потпредседник СНС Mиленко Jованов, поводом данашње изjаве лидера ДС Боjана
Паjтића за "Глас Aмерике".

  

  Паjтић jе наставио да се понаша по своjоj устаљеноj пракси - да се тужака и баца љагу
на Србиjу чим пређе границу и оде у иностранство, наводи се у писаноj изjави Jованова.
 

Паjтић, коjи jе у СAД присуствовао конвенциjи демократа, изjавио jе за "Глас Aмерике"
да код америчких и европских саговорника са коjима се тамо срео, "ствара приличну
нервозу окретање Србиjе ка Русиjи", а посебно их брине "мешање Русиjе у формирање
нове владе".

  

"Иако сам уверен да Паjтић и у СAД има углед баш као и у Србиjи и да га грађани СAД
схватаjу озбиљно баш колико и грађани Србиjе, важно jе напоменути да ће српска Влада
бити формирана у складу са законом и вољом грађана Србиjе показаном на изборима,
као и да ће политика Владе бити вођена у складу са интересима Србиjе", напомиње се у
саопштењу Jованова.

  

"Kолико jадан може бити човек коjи користи сваку прилику да у иностранству говори
лоше о сопственоj држави? Управо онолико колико jе данас jедан Боjан Паjтић, особа
коjу неће грађани Србиjе, коjу презиру гласачи у Воjводини и коjи се пљувањем по
сопственоj земљи препоручуjе да остане макар лидер Демократске странке", напомнуо

 1 / 2



Миленко Јованов: Пајтића нико у Америци не поштује - као ни у Србији
петак, 29 јул 2016 16:41

jе Jованов.

  

Oн jе додао да, уколико Паjтићеви неименовани саговорници нису само плод његове
маште и уколико нас све заjедно не лаже да jе уопште са неким разговарао, било би лепо
да се тим људима, уместо пљувања по своjоj земљи и политичким противницима, похвали
неким своjим резултатима - на пример, како jе уништио две банке, како jе пред изборе
отворио клинику коjа не ради, или како су пљачкана деца ометена у развоjу.

  

"Познаjући Паjтићев шаблон понашања, наредно што можемо да очекуjемо jесте да се
ускоро пресели на Брионе, како би, уз неизбежног Tомпсона, био на лицу места док
Хрватска слави годишњицу 'Oлуjе'. Mожда, какав jе, уради и нешто више у нади да ће му
то донети неки бедни политички поен", рекао jе Jованов.

  

(Танјуг)
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